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АНОТАЦІЯ 

 

У кваліфікаційній роботі розглядається тема проектування інтер’єрів 

укриттів, зокрема дизайнерських рішень, що сприяють забезпеченню безпеки, 

комфорту та функціональності в умовах надзвичайних ситуацій.  

Робота включає дослідження сучасних підходів до створення інтер’єрів 

укриттів, аналіз використання кольору, матеріалів, зонування простору, а також 

інтеграції багатоцільових меблів, що адаптуються до змінних умов. Звертається 

увага на психологічний вплив дизайну на емоційний стан людей, зокрема 

створення умов для відпочинку, роботи та спілкування в укриттях.  

Теоретичне дослідження та практична робота зосереджені на розумінні 

ролі кольору та планування в інтер’єрах укриттів. Основними методами стали 

аналіз, синтез, узагальнення та систематизація, що дозволили детально 

опрацювати обрану тему та запропонувати ефективні рішення. 

Результати магістерського дослідження демонструють, що кольорове 

оформлення та просторове планування відіграють ключову роль у створенні 

сприятливого середовища в укриттях. Використання пастельних відтінків, 

таких як світло-бежевий, у поєднанні з акцентними кольорами: лазурним, 

блакитним і кораловим - сприяє зниженню рівня стресу та створює затишну 

атмосферу. Планування укриттів також враховує функціональні потреби та 

адаптивність простору.  

В результаті дослідження запропоновано дизайнерську концепцію для 

укриттів, що поєднує естетичний вигляд та високу функціональність, а також 

відповідають вимогам сучасних стандартів безпеки. 

Ключові слова: дизайн, інтер`єр, укриття, сховище, безпека, психологія, 

ергономіка, колористичне рішення. 
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ВСТУП 

 

У сучасному світі питання безпеки набуло особливої актуальності, 

зокрема в контексті забезпечення населення надійними укриттями. Збройні 

конфлікти, стихійні лиха, техногенні катастрофи змушують нас переглядати 

підходи до облаштування простору, який не лише гарантуватиме фізичну 

безпеку, а й сприятиме психологічному комфорту. У цьому контексті особливу 

роль відіграє дизайн інтер’єру укриттів, що інтегрує функціональні, ергономічні 

та естетичні аспекти для створення гармонійного середовища. 

Досвід багатьох країн, демонструє, що ефективно спроєктовані укриття 

можуть слугувати не лише захисними спорудами, а й багатофункціональними 

просторами, придатними для використання у мирний час. Укриття перестають 

бути лише об’єктами захисту, перетворюючись на повноцінні елементи міської 

інфраструктури, що відповідають потребам сучасного суспільства. 

Тема даної роботи присвячена проєктуванню інтер’єру укриття з 

акцентом на колористичні та просторові рішення. У процесі дослідження було 

проведено аналіз історичного розвитку укриттів, вивчено теоретичні засади 

дизайну безпечних просторів, а також практичні підходи до зонування, вибору 

матеріалів і кольорів. Окрему увагу приділено психологічному впливу дизайну 

на відчуття безпеки та спокою, що є ключовим фактором для комфортного 

перебування в укритті.  

Обрана тема є актуальною та перспективною, оскільки дослідження в цій 

галузі сприяють розвитку інноваційних підходів до дизайну, покращують якість 

уриттів та підвищують загальний рівень безпеки. 

Об'єктом дослідження є інтер’єри укриттів як простори, що забезпечують 

захист, функціональність і комфорт для людей в умовах небезпеки. 

Предметом дослідження є дизайнерські рішення, пов’язані з 

функціональним зонуванням, використанням кольору, матеріалів та меблів для 

створення ефективного і комфортного середовища в укриттях, яке відповідає 

сучасним вимогам безпеки і комфорту. 



9 
 

Метою роботи є розробка дизайн-проєкту інтер’єру укриття, яке 

відповідає сучасним вимогам безпеки, функціональності та естетики, з 

акцентом на створення комфортного та психологічно сприятливого середовища 

для користувачів. Досягнення цієї мети передбачає поєднання теоретичних 

знань і практичних навичок, спрямованих на вирішення актуальних завдань в 

галузі дизайну захисних споруд. 

У межах роботи розроблено проєкт інтер’єру укриття, який базується на 

сучасних принципах функціонального зонування та інтеграції багатоцільових 

рішень. Цей проєкт відображає прагнення створити простір, що 

забезпечуватиме як фізичний, так і емоційний комфорт користувачів. 

 


